



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program: -N4104 Zemědělství

Studijní obor: -Agroekologie- TVSHK

Akademický rok: 2012/13

Název práce: Respirace zooplanktonu v eutrofních rybnících

Student: Lucie Lendlerová

Katedra: krajinného managementu

Vedoucí práce: doc.RNDr. Libor Pechar, CSc.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce je zpracovaná kvalitně, téma je z hlediska probíhajících diskusí o parametrech dobrého ekologického stavu vodních útvarů, podle „Rámcové směrnice EU“, velmi aktuální. Autorka zvládla teoretickou část problematiky a v rešerši se vyrovnala s rozsáhlou související problematikou, kterou dobře dokládá použitou literaturou. Text je napsán velmi dobře, přehledně. Samozřejmě, že se v popisu problematiky a složitosti ekologických vztahů v textu objevují některá zjednodušení a nepřesnosti – ale nejsou v takové míře, aby snižovaly hodnocení práce. Velmi je třeba ocenit aktivní účast autorky na terénní části práce a velmi dobré zpracování výsledků. Vzhledem k rozsahu literární rešerše, považuji spojení výsledků a diskuse do jedné kapitoly jako optimální řešení, které přispělo k přehlednosti práce.

Jedinou kritickou připomínku (přestože kritika je věcí oponenta, ne vedoucího práce) mám k závěrům.

Věcně jsou v pořádku, zjištění vysokého podílu planktonu na respiraci lze hodnotit jako původní poznatek, ale pro obhajobu doporučuji závěry strukturovat do bodů, ne jen jako jeden odstavec.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**
Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):
výborně
(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)
Datum
Podpis vedoucího práce

2.5.13